



市十三届人大五次会议闭幕

毛万春李柳身刘应安周宗良等出席 李少敏主持

□记者 孙自豪

本报讯 昨日下午,洛阳市第十三届人民代表大会第五次会议圆满完成各项议程后,在洛阳歌剧院闭幕。

大会闭幕式由大会主席团常务主席、执行主席李少敏主持。

大会主席团执行主席毛万春、刘应安、李少敏、王全乐、李柳生、石海钦、吴喜照、王树仁、白志刚、黄元元、马振宇、侯俊义、王明朗在主席台前就座。大会主席团其他成员在主席台就座。

市党政军领导李柳身、周宗良、高凌芝、王立林、吴中阳、郭丛斌、尚朝阳、田金钢、宋殿宇、黄晓健、陈向平、杨炳旭、史秉锐、沈庆怀、陈凤辉、常康、杨萍、谭建忠、王敬林、张世敏、尚英照、任海航、李良龙、陈卫平、师清翔、

李胜平、王亦丁、魏险峰、肖宏滨、雷雪芹,洛阳军分区政治部主任宋万学,市中级人民法院院长于东辉,市人民检察院检察长种松志,洛阳新区管委会副主任娄会峰、邬晓芒、翟应征,市总工会主席原文涛,副市级领导于建庄,市委党校常务副校长、党委书记雷清,高新区管委会主任马志强在主席台就座。

市人大常委会原主任王德忱、刘典立,原副主任伏秀霞、孙长印、杨玉龙,解放军、武警代表冯智文、柯永光、刘金生等在主席台就座。

17时,李少敏宣布:大会应到代表499名,实到会483名,符合开会法定人数,大会开始。

大会以举手方式表决通过了关于洛阳市人民政府工作报告的决议、关于洛阳市

2012年国民经济和社会发展规划执行情况与2013年国民经济和社会发展规划的决议、关于洛阳市2012年财政预算执行情况和2013年财政预算的决议、关于洛阳市人民代表大会常务委员会工作报告的决议、关于洛阳市中级人民法院工作报告的决议、关于洛阳市人民检察院工作报告的决议。

市委副书记刘应安在大会闭幕时讲话。他说,这次大会通过的政府工作报告,明确了2013年的目标任务。这既是对全市人民的庄严承诺,又是广大人民群众的殷切期盼。贯彻落实党的十八大精神、努力打造“五个洛阳”靠实干,全面建成小康社会、实现富民强市总体目标靠实干,提升“六加一”攻坚战、推动洛阳站在新的更高起点更要靠实干。

刘应安说,市委、市政府把今年确定为“狠抓落实年”。所谓落实,就是要说到做到、说到做成、说到做好,决不空谈、决不棚架、决不误事。抓落实,就是要全部心思和精力集中到工作上,集中到解决矛盾和难题上来;就是要牢牢抓住“六加一”攻坚战这个中心任务,迎难而上、攻坚克难,实现更大突破;就是要心系群众、服务群众,把群众期盼的事情做实做好,让群众在改革和发展中得到实惠。希望各位代表结合自身实际带头落实会议精神,带头做好工作,做促发展的典范,做抓落实的典范,做监督落实的典范,在全市上下真正形成求真务实、真抓实干的良好局面。

17时20分,大会在雄壮的国歌声中闭幕。

市十三届人大五次会议 议案审查完毕

共收到代表议案75件

□记者 李三旺

本报讯 市十三届人大五次会议收到的代表议案,日前审查完毕。

市十三届人大五次会议议案审查委员会共收到议案75件,其中城建交通方面的32件,工业财贸方面的10件,农村和农业方面的4件,教科文卫方面的8件,政法方面的4件,其他方面的17件。

议案审查委员会对议案进行认真审议,并提出处理意见:

由张果果等13名代表提出的《关于在瀍河回族区修建洛河大桥的议案》和由姜安立等10名代表提出的《关于市人民政府要以“狠抓落实年”活动为契机,切实转变作风,促进各项工作落实的议案》,由大会主席团委托市人大常委会认真调查研究,并在市人民代表大会闭会后3个月内作出审议决定。其余73件议案因其内容属于对我市有关方面工作的具体建议、批评和意见,或是正在办理中,或是近期内不具备条件解决,按照本次大会关于议案处理的规定,建议将这73件议案作为“建议、批评和意见”处理,将与会议期间和随后收到的代表建议、批评和意见,一并由市人大常委会交“一府两院”、其他有关机关和组织认真办理,并负责答复代表。

市政协十一届五次会议闭幕

毛万春李柳身李少敏等到会祝贺 刘应安讲话 周宗良主持

□记者 李东慧

本报讯 昨日下午,在圆满完成各项议程后,政协洛阳市第十一届委员会第五次会议在洛阳歌剧院闭幕。

闭幕大会由市政协主席周宗良主持。

市委书记毛万春,市委副书记刘应安,市委常委、统战部副部长、市政协党组副书记陈向平,市政协副主席任海航、李良龙、陈卫平、师清翔、李胜平、王亦丁、魏险峰、肖宏滨、雷雪芹,大会秘书长高明在主席台前就座。

市党政军领导李柳身、李少敏、王全乐、高凌芝、王立林、吴中阳、郭丛斌、尚朝阳、田金钢、宋殿宇、黄晓健、杨炳旭、史秉锐、沈庆怀、陈凤辉、常康、李柳生、石海钦、吴喜照、王树仁、白志刚、黄元元、马振宇、杨萍、谭建忠、王敬林、张世敏、尚英照,市中级人民法院院长于东辉,市人民检察院检察长种松志,洛阳新区管委会副主任娄会峰、邬晓芒、翟应征,市总工会主席原文涛,副市级领导于

建庄,市委党校常务副校长、党委书记雷清,高新区管委会主任马志强到会祝贺并在主席台就座。

往届市政协领导吉长荣、潘汉平、张素环、杜勇杰应邀出席大会并在主席台就座。

驻洛国有大型企业、科研院所、大专院校党委统战部门负责人和部分市直单位领导列席会议。

本次大会应出席委员420人,实到会403人,符合政协《章程》有关规定。

大会听取了市政协副主席雷雪芹作的市政协十一届五次会议提案审查情况报告,审议通过了市政协十一届五次会议决议。

市政协十一届五次会议听取并审议通过了政协洛阳市第十一届委员会常务委员会工作报告和提案工作报告,补选了政协洛阳市第十一届委员会常务委员会委员,听取并认真讨论了李柳身代表市人民政府所作的政府工作报告和其他报告,围绕富民强市上台阶总目标、持续提升重实

干总基调和打造效益洛阳、创新洛阳、宜居洛阳、人文洛阳、和谐洛阳工作大局,着重就推进中原经济区建设、打赢“六加一”攻坚战,以及信息化和工业化深度融合、工业化和城镇化良性互动、城镇化和农业现代化相互协调、促进“四化”同步发展,建设美丽洛阳,传承弘扬河洛文化等,进行了深入协商讨论,提出了有针对性的意见和建议。

市委副书记刘应安在闭幕大会上讲话。他说,政协洛阳市第十一届委员会第五次会议圆满完成了各项议程,这是一次凝聚力量、共谋发展、求实求效的大会,我代表中共洛阳市委、市人大、市政府和洛阳军分区,对大会的圆满成功表示热烈祝贺!

刘应安指出,2012年,全市各级政协组织和广大政协委员在政治协商、民主监督、参政议政等方面发挥了重要作用,做出了重要贡献。2013年是深入贯彻落实十八大精神的开局之年,是推进中原经济区建设的关键一年,是

持续提升“六加一”攻坚战的重要一年。希望我市各级政协组织和广大政协委员,一要学好精神抓好纲。认真学习党的十八大、市委十届九次全体(扩大)会暨市委经济工作会议和两会精神,牢牢抓住科学发展这个纲,始终坚持富民强市总体目标,始终坚持“当好一个示范、打造两大品牌”总体定位,始终坚持“六加一”攻坚战中心任务,持续提升,实干兴洛。二要转变作风抓落实。今年的经济形势依然严峻,困难和挑战很多,完成任务必须靠实干、靠苦干。因此,市委、市政府把今年确定为“狠抓落实年”,希望大家在“六加一”攻坚战这个主战场上充分发挥主力军作用,带头调结构、上项目、引资金、破难题,以实干出实效。三要建言献策促发展。充分发挥政协的人才优势,围绕“六加一”攻坚战搞调研、出主意、想办法,为洛阳的科学发展贡献智慧和力量。

大会在雄壮的国歌声中闭幕。

市政协十一届 五次会议 收到提案398件 经审查立案325件

□记者 李东慧 通讯员 孙聪颖

本报讯 截至1日16时,政协洛阳市十一届五次会议提案委员会共收到提案398件,经审查立案325件,其中委员提案278件,各民主党派、人民团体和政协专门委员会提案47件。

立案提案中,涉及经济方面33件,城建交通方面93件,社会法制方面31件,教科文卫方面64件,农林水方面34件,社卫生方面38件,其他方面32件。大会闭幕之后,市政协常委会将按照分级负责、归口办理的原则,将已立案提案及时交付有关单位和部门进行办理。对于未立案的提案,将按照《政协洛阳市委员会提案工作条例》的规定,作为建议交有关部门和单位作相应处理。